



新华通讯社重点报刊

第4780期
总第5746期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
都市圈圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
快报微博 t.dsqq.cn
掌上快报 m.dsqq.cn地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060
封面主编 张玮
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

■读报有感

为关爱打了“提前量”喝彩

□南京 陆京

赛场上打飞碟要有“提前量”才能命中目标；生活中做事情要提前做准备，才能达到预期效果。快报11月22日报道：今天是“小雪”，在接下来的日子里，严冬会步步逼近。每天顶着寒风，在道路上清扫的城市美容师们，如何抵御寒冷？为了关爱环卫工以及更多需要我们关心的人，今天起，现代快报正式启动“2012·暖冬计划”邀请爱心企业和爱心市民一起开展“冬日暖洋洋，关爱大行动”；快报11月23日报道：苏宁30多家门店给环卫工供热水，爱心企业润天生化昨天冒雨采购了1300份“暖冬四件套”；市民积极——失独妈妈

冒雨送来新毛衣；网友给力，——已备好100付手套，72支手霜；环卫工感动地说，有人惦记着，就很温暖。

有人惦记就很温暖。快报这个负责任的媒体，为人与人之间传递温暖，不仅提供了平台，提供了正能量，更为可贵的是：为关爱打了“提前量”，你看，第一波是在严冬逼近时，温暖环卫工；第二波是，新年送新衣，温暖贫困孩子；第三波是，送贫困孩子回家过年；第四波是，帮困送年货。这是媒体与社会互动，演绎的“冬天里的春天”的感人故事。

试想，如果关爱不打“提前量”，故事就会变成事故。例如，近日被广为关注、快报社评评论的，贵州毕节市5个流浪孩死在垃圾箱的新闻，读来令人震惊。人们在为早谢的5朵花儿感到惋惜的同时，不禁要问，假如家庭、学校、社会在孩子出事前，在关爱上打个“提前量”，这样的悲剧能够上演吗？

对弱势群体、困难群体，方方面面需要的不仅仅是出事后的关注，更需要的是事前关爱。所以，我们要为快报倡导的关爱（暖冬计划）打了“提前量”而喝彩！

■社评批评

成功就驻扎在每个人的内心

□扬州 晴川

《40岁的男人还在坐公交是不是太失败了？》（《现代快报》11月22日社评）没有大而化之的概念，没有凌空蹈虚的说教，行文感性如挤公交，充满民本意识和人文情怀，读来让人内心无限温暖。

有人说，幸福是一种感觉，比较而来的幸福不是幸福。对于成功，其实也是如此。在我看来，大富大贵是一种成功，但“坐在路边鼓掌的人”何尝不是一种成功？心理学家阿尔弗雷德·阿德勒在《生命意味着什么》说：我们的烦恼和痛苦都不是因为事情本身，而是因为我们加在这些事情上面的观念。

这个世界没有绝对完美，更充满遗憾残缺，这个世界，终究是属于大多数平凡人的。谁敢说“表哥”、“房叔”、“雷政富”们是成功的？在俗世生活里，如果你无权无钱无名，日子平淡无奇，但感到踏实，没有惶恐，有幸福感，内心有安宁，身边流淌温暖，生活就是美妙的，就足够了。念念不忘那些所谓的成功者，无异于给自己的命运打个死结。



“不与豪富交，我不穷；不与显贵交，我不贱；不与‘人生成功者’交，我不失败；不与名士交，我不自卑；不与风流才子交，我不自惭形秽；不与‘幸运儿’交，我不叹命运不济。”作家陈鲁民的《人生六不交》，我们不妨拿来读一遍，如果犯迷糊，那就再读一遍。然后，再高声吟唱雪菜的《无常》诗：趁天空还明媚蔚蓝，趁着花朵鲜艳，趁眼睛看来一切美好，还没临到夜晚；呵，趁现在时流还平静，做你的梦吧——且憩息，等醒来再哭泣。

原来，成功就驻扎在每个人的内心。

■网友观点

编者注：本文被新浪网、人民网等多家网站评论首页推出后，数百网友也参与讨论。选摘如下：

挤公交不是很正常吗！路不远的话我宁可选择公共交通工具。重要的是正确面对人生，不要困惑！恩，我觉得只要他和他的家人开心，就不算失败……但是我40岁的时候也不想挤公交……

是有社会的原因，但自己也有原因吧，但是如果心态好身体好，其实也没什么。我们有时候太喜欢比较了。

社会太浮躁，欲望太多，我想，评价自己唯一的、最终的权利在自己。

现在有些人已经除了钱就是钱了，有钱了，思想、素质却提也提不起来。

必须是要有房有车，才算是一个成功的生活？中国人好面子的本性。

说句真心话，我真的觉得是的，无论男女，到了40还这样，就算失败了。

我记得谁跟我说过40岁的男人出差住经济型旅社是不是太失败？

四十男人就不能挤公交啦，弱智问题！

我的观点是不算，难道坐公交就是失败？难道像有些人那么年轻开个宝马啥的，最后来句：“我爸是李刚”、“我爸是李双江”？每个人有每个人的活法，坐公交和不坐公交是一样一样滴！

苏宁易购李斌：没有品牌的电商将成为炮灰



11月23日，苏宁易购执行副总裁李斌炮轰称，电商进入品牌时代，没有品牌附加值就

无法持续。

李斌表示，由于近年来电商主要是基于互联网企业理念在经营，以资本运作“圈钱传销”为目的，单纯追求规模而忽视盈利能力，这样的电商经营模式简单粗暴，一味的追求价格战，不仅损害供应商的利益，还无法保障消费者的网购权益。更无法换来企业的美誉度和忠诚度，形成不了品牌效应，而没有品牌的电商模式是注定只会成为中国电商洪流中的“炮灰”。

李斌强调，电商品牌主要取决于它对上游制造企业和下游消费者的服务能力，是对供应链的管理，信息开发系统的把控能力，对于服务和物流口碑质量的关注能力，不具备这种能力的电商品牌将陷于同质化价格战的泥潭永远无法自拔。

据了解，根据艾瑞发布的2012年Q3中国自主销售为主的B2C购物网站交易规模市场份额显示，苏宁易购位列第二位，占比约10%。

资料显示，2012年，苏宁易购

正式启动开放平台战略，截至目前，网站先后新增运动户外、汽车用品、服装、箱包、珠宝、旅行、彩票、团购、电子图书、金融等20多个非电器类商品，苏宁易购网站非电器类商品SKU总量占比已超过80%，百货商品已成为网站重要商品品类之一。

目前，中国B2C电商行业中主要存在两种电商经营模式，自主式B2C更多是提供全流程的整体服务。这种电商模式和早年线下实体商业发展历程中的大商场和专业连锁有一定的相似性，

前者是千商千店，后者是千商一店，对消费者的产品保障和服务质量来说，后者更可信赖，同时由渠道全面负责产品的运营和服务，来比成千上万家品牌自行负责来看，更节省社会资源，效率更高，真正体现了专业化分工的真谛，这也是大市场最终消亡的内在原因。

据了解，2012年9月，苏宁以6600万美元全资收购国内最大的母婴垂直电商红孩子，并于10月，联姻凡客、乐蜂、优购等多名知名垂直电商入驻。

稀缺币王，2012年龙头藏品，前三位号码全部为888，后四位全同号，尾号为顺子号

乾道嘉“888 龙头豹顺号人民币大全”首次等额兑换

888人民币吉祥号、全同号、顺子号！钱币硬通藏品，无愧钞王！

龙头藏品，稀缺币王《“888 龙头豹顺号”人民币全套》即将引领升值上涨！

全套钞王，升值之王：稀缺币王、万里挑一、“钱龙”出世、成套集齐！

《“888 龙头豹顺号”》不仅一次集齐了从100元到1元全套6种面额，央行法定货币，而且枚枚都是极其罕见的前三位号码完全相同的“豹顺号”特殊人民币，更是888豹顺号。同时它的最后四位还是全同号，第五位又连号。普通的三重号每一张都是从9千万张人民币中才能选出，带888的豹顺号要从2亿人民币中才能选出1套，

奥运纪念钞单张5000元，奥钞10连号50万元，连号是单张的10倍价格！

“888 龙头豹顺号”人民币全套，不仅是888豹顺号，还是全同号、全连号，投资、收藏前景不可估量！

人民币连号和不连号的价格有着天大的区别。如面值10元的奥运钞，现在单枚的价格已经高达5000

元了，但10连号的价格却高达50万元，整整10倍的差别。《“888 龙头豹顺号”人民币全套》不仅是888豹顺号

绝对发行，即将上涨：“两冠字”人民币已不再发行，成为历史，稀缺决定价值！

央行已重新改版了人民币冠字号的排列，由2010年开始将原来的两个冠字改为三个。如A00A000001和A000A00001等排列方式，原来两冠字如DM00000001已成为历史，市面上再也见不到，而它收藏价值却与日俱增。《“888 龙头豹顺号”》是中国人民银行发行的法定货币，是具有号码的权威性和唯一性，更具有无可比拟的稀缺性，稀缺决定价值。

错过了奥运纪念钞，再也不能错过“888 龙头豹顺号”银行退休干部老张买了5套，我在银行干了一辈子，这样的“豹顺号”还是第一次见到，太震撼了。08年10元的奥运纪念钞等额兑换，没换，不到一年涨到5000元，太后悔了。现在这套“888 龙头豹顺号”再也不能错过了。

搞钱币多年的收藏家老刘现场兑换了5套，他说这60张豹顺号纸币电视上已经超过7000元了，现在还包括20张连号纪念钞，现在3860，太便宜了，以前我买2套就花了17600元，今天5套还不到2万元，根本是捡个大便宜啊！要不是赶上这次搞活动，这个价格根本收藏不到，赶紧出手多买几套，以后涨到几十万，几百万，都是极有可能的。

“888”的手机号还要花几千元，这可是“888”的人民币。买了10套送朋友、送运气、送财气！做生意的袁总：以前我送礼都送烟酒。现在我改送人民币藏品喽。呵呵，“888 龙头豹顺号”，太棒了！发！发！发！恭喜朋友发财、发达。送谁谁高兴。

888 龙头豹顺号人民币兑换公告

《“888 龙头豹顺号”人民币全套》稀缺币王、全新品相。首次面向公众兑换，全国限量2000套名额，兑换价格3860元，装帧手续费120元，共计3980元/套。

兑换地址：南京市白下区王府大街139号中华传世典藏(安乐园饭店对面)
兑换专线：025-83765566、84201220